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CuctemMa mn napaMeTpoB U 30J5I0TOE CeYeHne
YenoBek pa3ninyaeT OKpyKarolue ero npeamersl no gopme. Murepec k popme
KaKoro-110o mpeaMeTa MoXeT ObITh MPOJUKTOBAH KU3HEHHON HEOOXOJUMOCTbIO, a
MO>KET OBITh BbI3BaH KpacoToil (popmbl. Dopma, B OCHOBE OCTPOECHUS KOTOPOIL JIexKaT
COYETaHUE CUMMETPHUH U 30JI0TOTO CEYEHUs, CIIOCOOCTBYET HAMITyUIIEMY 3pUTEILHOMY
BOCIPUATHIO U MOSIBIICHUIO OIIYIIEHHS KpacoThl M rapMoHuu. Llenoe Bcerga cOCTOUT U3
qyacTel, 4acTH Pa3sHOW BETMYMHBI HAXOJATCS B ONPEACIEHHOM OTHOUIEHUH JIPYT K IPYTY U
K nejaoMy. IIpuHIun 30510TOro ce4eHus — BeICLIEE NPOSIBIIEHUE CTPYKTYPHOIO U
(YHKIIMOHATIBLHOTO COBEPILICHCTBA 1IEJIOT0 U €ro YacTel B UCKYCCTBE, HAyKe, TEXHUKE U
IIPUpOJIE.
30J10TO€ CEYEHHE — 3TO TAKOE MPONOPLUOHAIBHOE JEJIEHNE OTPE3KAa Ha HEPABHbIE YaCTH,
IIPU KOTOPOM BECh OTPE30K TaK OTHOCUTCS K OOJIbIIEN YacTH, Kak cama 0oJIblIasl 4acTh
OTHOCHTCS K MEHBIIEHN ; WIH APYTHUMHU CIIOBAMH, MEHBIINM OTPE30K TaK OTHOCUTCS K
OonbIeMy, Kak OOJIBIIHNIA KO BCEMy
a:b=b:cummc:b=b:a.
OTpe3ku 30JI0TOH MPOIOPIINH BBIPAXKAIOTC OECKOHEUHON UppalMOHAIBHOM 1po0bio AE
=0,618..., ecnmu AB nipunsTh 3a enunuity, BE = 0,382... JIns mpakTHYecKux 1eeit 4acto
UCIONB3YIOT puOmkenHbie 3HaueHus 0,62 u 0,38. Ecou otpesok AB npunsarts 3a 100
qacTeil, To 00JbIIas 4acTh OTpe3Ka paBHA 62, a MEeHbIIas — 38 4acTsaM.
bonee nonmnyto nndopmaruto cm.caiit "Buktop JIABPYC 3onotoe ceuenue".
ITycts B kauecTBe uCXoaHOro umeeM tpeyroisHuk ABC , rae

2
AB=X=1, BC=Y=0.5, Z:= |1+ G)

3nech Z UMeeT HpPALMOHAIBHOE 3HAUYEHUE, TO3TOMY €CJIHM IIPOBECTU UTEpALUU 10
¢dbopMynaM CUCTEMBI MN apaMeTPOB, TO BCE MHOKECTBO TOYEK HA TAKOM JepeBe OyeT
COJIEpKaTh TaKXKe UPPALMOHAJIbHbIE 3HAUEHUS.

30710TO NPAMOYTOJIBHUK UMeET cTOpoHs! 1 u Z-0.5=0.618.

Ha Puc.1 nokaszan MeTo HaX0XKJIEHUsI OTPE3KOB 30JI0TOM MPOMOPIIUHU C UCTIOJIb30BaHUEM
cucTeMbl mn napameTpoB.M3 3Toro pucyHka BUIHO, 4TO

AC=Z, AD=AE=n? =Z-Y -BC=2mn+2m? , 2mn=(X+Y)-Z
B pacderHoi#1 TabnuIle IpeICTaBICHBI 3HAYCHUS n2 ¥ 2mn ISl K&KIOTO TPEYyroiabHUKA.
[Tpssmoyronsauku [I3C onpenenstorcst aHanoruano (Puc.2).



Nporpamma
Pacuyeta pepeBa 3onotoro ceyeHus (O3C)

Mporpamma BbinonHeHa B peaaktope Mathcad Professional

Mporpamma pacuyeTta gepeBa 3C c HyneBoro ypoBHSA

B nporpamme cnegytouine ycnosusi

1. X>Y

2.Bce TpeyronbHMKM HaXOA4ATCA B CEKTOpe 00< o <450

3.BBeneHo orpaHuyeHne Ha pacdeT gepeBa 3C 4o onpeaeneHHoro ypoBHs
B 3aBMCYMOCTY OT 3a4aHHOMO 3HaYEHNA g max ( CM. TAGNULY )

4. He BBefeHa copTUpPOBKa MO Yriy, KoTopas MOXeT OblTb BbINONHEHa

PekomeHayeMoe MakcuManbHOe 3Ha4YeHNe gpax = 3279, Npu 3ToM

yucno MNT B Tabnnue M= 9841.
Mpu BbIGOpe BOMbLUMX 3HAYEHUN gy CIlEAyeT cobnioaaTh OCTOPOXHOCTh

B CBA3M C 6OMbLUMM 06bEeMOM TabMULIbI U BO3MOXHOCTAMU NaMsATU KOMMbIOTepa.
B aTOM crnyyae pekomeHayeTcs 3anucaTb pe3epBHYH KOMNuio daiina nporpammel.
CpeaHsas rpagauus nyyamu TpeyronbHukos cektopa 00 < o < 450 moxeT BbITb
onpedeneHa no dopmyne

162000
o= =061 ".
265720
loe 162000- yncno cekyHa B CekTope

265720- 4yncno TpeyroribHUKOB
( ¢ ncnonb3oBaHmeM 12 ypoBHs aepeBa 3C).

ABTOp ¢ BrnarogapHOCTbIO MPUMET BCE 3aMeYaHusl, NPEAnOXEeHNsI U OLIEHKN
E-Mail:fgg-fili@narod.ru

YpOBEHb 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Imax 0 3 12 39 120 363 1092 3279 9840 29523 88572

ancnoNT 4 13 40 121 364 1093 3280 9841 29524 88573 265719
3a nepBbil YpPOBEHb AepeBa 30510TOro ceveHus npuHumaem X=1,Y=0.5, Z=1.118

M2:=(1 0.5 1.1180339 0.6180339 0.3819661 )

X0 =1 Y0 =0.5 NZV0:= 1.1180339
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V«V

M3 =

V « M33
for be O

VO,S(_1

for be1..3

Vb,5(_2

for bed4..12

Vb,5(_3

for be 13..39

Vb,5(_4

for be 40..120

Vb,5(_5

for be 121..363

Vb,5(_6

for be 364 .. 1092

Vb,5(_7

for be 1093..3279

Vb,5(_8

for be 3280..9840

Vb,5(_9

\Y



X Y z Z-Y (X+Y)-Z2 YypPOBEHb
0 1 2 3 4
0 1 0.5 1.118 0.618 0.382 1
1 4.736 4.236 6.354 2.118 2.618 2
2 3.736 2.236 4.354 2.118 1.618 2
3 2.236 0.736 2.354 1.618 0.618 2
4 26.416 25.916 37.007 11.09 15.326 3
5 17.944 8.972 20.062 11.09 6.854 3
6 16.444 7.472 18.062 10.59 5.854 3
M3=( 7 18.416 16.916 25.007 8.09 10.326 3
8 13.944 7.972 16.062 8.09 5.854 3
9 9.444 3.472 10.062 6.59 2.854 3
10 9.916 8.416 13.007 4.59 5.326 3
11 8.444 5.472 10.062 4.59 3.854 3
12 3.944 0.972 4.062 3.09 0.854 3
13 152.762 152.262 215.685 63.423 89.339 4
14 100.93 48.597 112.02 63.423 37.507 4
15 99.43 47.097 110.02 62.923 36.507 4

B maTtpuue M3 npuBeaeHbl JaHHbIE 3HAYEHUI CTOPOH TPEYroNbHUKOB C NEPBOro A0 NSATOro ypoBHEN
nogmHoxectsa "Oepesa 3onotoro Cevenuns" (03C).[na nonHoro packpblitusa AaHHbIX MaTpuLbl M3

Heo6X0QUMO YCTaHOBUTbL KYPCOp BHYTPW MaTpuLbl, KITMKHYTb MbILLKO/ U C MOMOLLbHO MPaBoro

OBWXKa CMECTUTb JaHHble Ha TpebyeMbli y4acToK MaTpuupl.

Ha Puc.1 npeacraBneHbl NpsMOYrosibHUKM NepBOro 1 BToporo yposHen 3C.

PacuyeT atux "3onoTbix npamoyronsbHukos (3M1)" ans kaxxgon ctpoku matpuubl M3 npoussoanTcs
cnegyowmm obpasom

1. Onpepensetca nepsas ctopoHa 3N u=(Z-Y)/X

2. Onpegensetca BTopas ctopoHa 3l v=(X+Y-Z)/X

3. 3onoTton npsiMoyronbHUK 3anuckiBaeTtcs B Buae 3I1( u, v ) Ang kaxkgon cTpokun matpuubl M3.

MepecyeT BCcex AaHHbIX MaTpuubl M3 npon3soanTcs ¢ noMoLb0 nporpammbl M4.

B aton matpuue B ctpoke Ne20 npeactasneH 3[1(0.561x 0.439).

Ha caite "Bukrop JIABPYC 3onoToe cedueHne" 3ToT NpsMOyTroibHUK Ha3BaH
" Bropoe 3onoTtoe ceueHune".

BbiBoA: OepeBo 30M10TbIX NPAMOYrofIbHUKOB MOXET ObITb UCNOJSIL30BaHO B
npakTU4YeCcKon paboTe XyAOXKHUKAMU,apXUTEKTOpaMnU, KOHCTPYKTOpaMu U gn3anHepamMmu.



V0

VO,O < 0.618

V0’1 « 0.382

V0)2<—1

for he 1..rows(M3) -1

Vh,O(_ M3h,3+ M3h,

for he 1..rows(M3) -1

Vh,‘l “«— M3h,4+ M3h,

for be1..3

Vb,2(_2

0

0

for be 13..39

Vb,2(_4

for be 40..120

Vb,2(_5

for be 121..363

Vb,2(_6

for be 364 .. 1092

Vb,2(_7

for be 1093..3279

Vb,2<_8

for be 3280..9840

Vb,2<_9

V«V



MaTpuua gepea " 30/10TbIX NPAMOYrOfbHUKOB

M4 =

0 1
0 0.618| 0.382 1
1 0.447| 0.553 2
2 0.567| 0.433 2
3 0.724| 0.276 2
4 0.42 0.58 3
5 0.618| 0.382 3
6 0.644| 0.356 3
7 0.439| 0.561 3
8 0.58 0.42 3
9 0.698| 0.302 3
10 0.463| 0.537 3
11 0.544| 0.456 3
12 0.783| 0.217 3
13 0.415| 0.585 4
14 0.628| 0.372 4
15 0.633| 0.367 4
16 0.447| 0.553 4
17 0.567| 0.433 4
18 0.724| 0.276 4
19 0.451| 0.549 4
20 0.561| 0.439 4
21 0.737| 0.263 4




Y=2m+2mn

D -Touka nienenust orpeska X B PONOPLIMOHATBHOM
OTHOIIICHUH.
[1ns1 TpeyrorbHWKa “30510TOro ceveHmst
X=1, Y=0.5, Z=V5+1/2=1.1180339
— n*=/Z-Y=0.618034, 2mn=1-0.618034=0.381966
BHumaHwue! [1ns onpegeneHns 3HavyeHui n? n 2mn
. KaK gonen ot X, HeobxoayMo UCTOoNb30BaTb
doopmyrbl u=n?/X, v=2mn/X,npnx aTom u+v=1

Puc.1 [enenre otpe3ka B mporopiroOHAIbHOM
OTHOIIEHUH Y CHCTEMA MN TIapaMETPOB



IlepBblii YPOBEHDb

30/10TO IPAMOYTOJILHUK
0.618x0.382

Bropoii ypoBensb Al
0.5528 x 0.4472

Bropoii ypoBenb A2
0.5669x 0.4331

Bropoii ypoBenb A3
0.7236x 0.2764

Puc.2 IlepBbiii 1 BTOPOM YPOBHU
nepena 3010T0ro cedenus (I3C)

ABTOp (o} 6J'IaFO,EI,apHOCTbI-0 NnpuUMeET BCe MnpeanoXeHua, 3amMmedaHna n oOueHKn no paGOTe
Ten.8-81379-33991  E-Mail:fgg-fili@narod/ru




